
 

  

 
 

Referat af Bestyrelsesmøde i GNG den 11. november 2023 kl. 16-17 hos Judi  
Deltagere: Marianne, Michael, Anders, Per & Judi     

Afbud fra: Aksel & Jens 

 

Dagsorden og referat 
 

1. Godkendelse af dagsorden 

a. Godkendt 

2. Valg af referent 

a. Judi 

3. Indkomne henvendelser fra grundejere 

a. Grundejerforeningen fra Fridavej har forespurgt på effekt af vejbump. Henvendelsen er 
besvaret. 

4. Etablering af nye vejbump 

a. Etableringen af de 4 nye vejbump, 3 på Betinavej og 1 på Annavej er afsluttet. Vi følger op 
dette. 

Vejbump er afsluttet. Tilbagemeldinger indikerer, at de sænker hastigheden. De todelte 
bump fungerer efter hensigten. 

Der foretages en brugerundersøgelse på B-vejene om effekten af vejbump i lighed med 
evalueringen af bumpene på Annavej. 

b. Bestyrelsen skal tage stilling til, om der i år skal pullerter på de eksisterende asfaltbump. 

Bestyrelsen besluttet at etablere pullerter. Det kan gøres inden for ekstisterende budget. Der 
indhentes tilbud på pullerter. 
Der mangler refleks på sten ved pumpestationen, dette bringes i orden.  

5. Vejvedligehold 

a. Vejudvalget holdt møde umiddelbart forud for bestyrelsesmødet.  
 
Nogle af vejene trænger meget. Årsagen er regnvejret, derfor afventes tørvejr, før der 
iværksættes vejvedligeholdelse. Entreprenøren informeres. 

Bestyrelse er fra enkelte grundejere blevet gjort opmærksom på, at der på de veje, der har 
store sten i belægningen, viser sig udfordringer, når vejene bliver høvlet. Det er derfor 
besluttet, at de kun skal høvles efter behov, og ikke automatisk i henhold til eksisterende 
plan. Entreprenøren bliver informeret. 
 

6. Dialog med Norddjurs Kommune vedr. hastighed på Langholmvej og hajtænder 

Hajtænder  

Det er nu afklaret, at Norddjurs Kommune for deres regning vil foretage genopmaling af 
hajtænder ved udkørsel til Langholmvej fra sidevejene, der hvor hajtænderne er slidt væk. 
Projektet er lagt til driftsafdelingen. Det forventes, at genopmalingen sker, når vejret bliver 



 

  

 
 

bedre, dog måske først primo 2024. Det er driftafdelingen, der suverænt afgør, hvornår det 
kan ske. Formanden følger op hos Norddjurs Kommune igen primo 2024, hvis der på det 
tidspunkt ikke er foretaget genopmaling.   

Hastighed på Langholmvej  

Næste års trafiksikkerhedsprojekter afgøres på møde i Miljø & Teknikudvalget i kommunen i 
januar. Kommunen har anerkendt, at der er udfordringer med hastigheden på Langholmvej, 
og har givet tilsagn om, at et projekt med reduktion af hastighedsreduktion via bump 
medtages i den samlede prioriteringspulje. Hvorvidt der afsættes midler til projektet, kan 
der af gode grunde ikke siges noget om på nuværende tidspunkt. Bliver projektet på 
Langholmvej ikke prioriteret af udvalget, har vi tilsagn fra kommunen om at kommunen 
ændrer på skiltningen på Langholmvej, så det bliver tydeligere, at der er 30 km’s 
hastighedsbegrænsning. Kommunen afventer dermed prioriteringsmødet i januar vedr. 
trafiksikkerhedsprojekter, før der tages stilling til, om det bliver den ene eller den anden 
løsning. Formanden følger op i sidste halvdel af januar 2024.   

 

7. Regnskab 

a. Kassereren fremlægger regnskab 

Regnskab gennemgået. Det viser, at der er økonomi til at etablere pullerter ved de første 
vejbump. Regnskabet følger budgettet. 

8. Digitalt bestyrelsesdrev 

a. Alle bestyrelsesmedlemmer er oprettet på bestyrelsesdrevet med deres g-mailadresser. 

Næste dagsorden sendes som link til bestyrelsesdrevet, og vedhæftes ikke længere i mailen.  

9. Dedikerede mailadresser til formand og kasserer. 

a. For at bevare historikken i grundejerforeningens korrespondance, foreslår formanden, at der 
til formand og kasserer oprettes mailadresser, der kan gå i arv til den næste i rollen. Disse 
mailadresser bruges dermed udelukkende til korrespondance for grundejerforeningen. 
Mailadresserne kan oprettes på gjerrild.dk domænet, og forventes etableret inden 
udgangen af 2023. 

10. Bevoksning i rabatterne 

a. Formanden har modtaget de adresser, hvor der er udfordringerne med bevoksning i 
rabatten, og som skal have en henvendelse om at få beskåret. Formanden udsender snarest 
skrivelse. 

11. Vedtægtsændring 

a. Som følge af problematikken på generalforsamling 2023, hvor der ikke på generalforsamling 
kunne vælges formand, vil bestyrelsen foreslå generalforsamlingen 2024 en 
vedtægtsændring, hvor bestyrelsen i sådan en situation kan konstituere sig selv, uden at 
skulle indkalde til ekstraordinær generalforsamling.  
 
Der foreslås følgende tilføjelse til §17 
I tilfælde af, at der på generalforsamlingen ikke opstiller kandidater til formand og/eller 



 

  

 
 

kasserer, konstituerer bestyrelsen sig på førstkommende bestyrelsesmøde. Formand og 
Kasser kan ikke være en og samme person. 

Der var enighed om foreslået tilføjelse. 

På næste bestyrelsesmøde vil vi gennemgå vedtægter for en finpudsning  

12. Næste møde i bestyrelsen 

a. Næste møde d. 14. januar 2024 Virtuel kl. 10-12.  
Kommende møder er planlagt: 25 februar og 31. marts i Gjerrild. (et par ændringer i forhold 
til tidligere. 
 

13. Eventuelt 

Der har ikke været nogen tilbagemelding ang. grenafhentning fra forslagsstiller ved 
generalforsamlingen. 

Marianne Slot 

Fungerende formand 


